

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

ЗНАМЯ КОММУНИЗМА

Орган Ангарского горкома КПСС и городского Совета депутатов трудящихся

Год издания

14-й

№ 2 (2461)

ВТОРНИК.

ЯНВАРЯ

1965 года

Цена 2 коп.

ПЛАНЫ обширные

А. М. ШТЕЙНБОК,

начальник Ангарского монтажного управления треста Сибпромвентилиция

Накануне нового года я вернулся из Коршунки, где принял участие в пуске первенца — третьей металлургической базы Восточной Сибири горнообогатительного комбината. Строили его и люди нашего управления.

Сдали в прошлом году большой комплекс работ по Улан-Удэнскому стеклоному заводу, по газодиффузионной установке Ангарского нефтеперерабатывающего завода и многим другим объектам. Годовой план завершили 22 декабря.

Успех нашего коллектива во многом обусловлен отличной работой центральных заготовительных мастерских. Вентиляционные заготовки, выполненные мастерскими, доставлялись в самые отдаленные районы, где наши люди вели монтаж.

Изготовление воздуховодов в мастерских ведется по новому методу — автоматической сваркой в среде углекислого газа тонкого листа 0,8—1 мм.

В текущем году объем монтажных работ будет увеличен на 15—20 процентов. К нам перейдет целый ряд строящихся объектов Читинской области, продолжится монтаж новых пусковых установок на ударной стройке — Ангарском нефтеперерабатывающем заводе, на предприятиях Ангаро-Усольского промышленного комплекса, на объектах Улан-Удэ.

В связи с этим сейчас ведутся большие подготовительные работы.



ПЕРВАЯ В СОЮЗЕ

КАТАЛИТИЧЕСКИЙ платформинг Ангарского нефтеперерабатывающего завода. Двадцать дней здесь стрекотали камеры киноаппаратов. Операторы Центрального бюро технических информации при госмонтажспецстрое вели киносъемку монтажа многокамерной промышленной печи из крупноблочного жаростойкого бетона и железобетона. Десятитонный кран поднимает на 13-метровую высоту последнюю панель перекрытия. Быстрые, привычные движения монтажников. «Майна!» — и панель точно ложится на свое место. Монтаж печи окончен.

Это первая в стране многокамерная печь для нужд нефтехимии, полностью смонтированная из сборного жаростойкого бетона. Всегда и везде строились и строятся подобные печи из мелкоштучных жароупорных камней. Вот в эту, например, надо было бы уложить более 450 тысяч кирпичей сложного фасона. А в блоках — 400 подъемов.

Монтаж печи, — говорит бригадир бригады коммунистического труда монтажников Союзтеплостроя Сергей Борисенко, — убедительно доказывает все выгоды нового жаростойкого материала. Возможность широкого применения строительных машин при сборке печи (а вес отдельных блоков достигает двухсот тонн) значительно облегчает наш труд, в несколько раз уменьшает сроки строительства. На одной этой печи сэкономлено 40 тысяч рублей.

Первая в Союзе сборная печь готова! Она стоит высокая, аккуратная, крепко опоясанная железобетонными колоннами. Смотрите на нее и вершитесь, что с ее помощью каталитический платформинг будет работать надежно!

А. ТАКВИНЧИН,
слушатель факультета журналистики.

Этот снимок сделан 14 декабря. Бригада Георгия Евграфова взяла обязательство за 20 дней произвести монтаж дома. Скоро в нем ангарчане справят новоселье.

Фото А. ЕЛФИМОВА.

В прошлом году нашему коллективу был доверен важный заказ — изготовление опор для перехода высоковольтных линий через реку Амур. Всего три опоры, но они уникальны. Высота каждой 150 метров, вес 300 тонн. Коллективу потребовалось три квартала, чтобы справиться с заказом. Все опоры подготовлены в срок и с отличным качеством. Две из них уже смонтированы.

Наш завод полностью обеспечил пуск Улан-Удэнской ТЭЦ на полную мощность.

Выполнены большие заказы по поставке котельно-вспомогательного оборудования и трубопроводов для ТЭЦ Братского лесопромышленного комплекса.

Свыше тысячи тонн изделий изготовлено для Дарханской ТЭЦ Монголии. В прошлом году было внедрено в производство много новинок. Освоена полуавтоматическая сварка в среде углекислого газа, автоматическая резка листового сталя. За год разрезали 500 тонн, а сварили на полуавтоматах и автоматах 450 тонн. В стадии окончания реконструкция электроподстанции.

Здесь освоена работа на новом прессе, пущена технологическая полуавтоматическая нитка для приготовления компонентов. Реконструкция обеспечила выпуск 2200 тонн электродов в год против 1300 в 1963 году.

РАЗРЕШИТЕ ДВА ВОПРОСА?

Прошло 4 дня нового года. Редакция газеты продолжает свою анкету, задает директорам

предприятий всего два вопроса: самое знаменательное событие в жизни коллектива за про-

шедший год? Планы, задумки на седьмой год семилетки?

ДЛЯ НОВЫХ ОБЪЕКТОВ

И. Л. КЕЛЬЧЕВСКИЙ,
директор завода КВОНТ.

Изготовление котельно-вспомогательного оборудования переведено на поточный метод.

Планы на 1965-й год. Мы должны закончить изготовление всего оборудования для Дарханской ТЭЦ, обеспечить пуск Читинской ГРЭС, что строится на озере Кенон, изготовить оборудование для ТЭЦ Братского ЛПК, а также для нового блока ТЭЦ Ангарского нефтеперерабатывающего завода.

Для выполнения этих задач мы предусматриваем в текущем году перевести на поточное производство изготовление плотных клапанов, приводных коронок, фланцев. Освоить изготовление деталей контрольно-измерительных приборов на 500 тысяч рублей.

Читатели помнят сообщение о том, что наш завод первым начал производство станков для гнутья труб с нагревом токами высокой частоты.

В стране имеется пять станков, изготовленных заводом. В 1965 году мы выпустим еще пять станков, спрос на которые очень велик.

НОВЫЙ ГОД — НОВАЯ МЕБЕЛЬ

В. А. ЯХНОВЕЦКИЙ,
директор мебельной фабрики

Пожалуй, история мебели такова же, как и история человеческой жизни. Грубо обработанное дерево, обыкновенный камень также служили человеку миллионы лет назад, как и сегодня служит ему изящный сервант или кухонный стол.

Наш небольшой коллектив составляет мебель во многие города Сибири, Дальнего Востока, Камчатки и Сахалина.

С первых дней 1964 года коллектив фабрики включился в социалистическое соревнование за выполнение государственного плана и завершил его по всем показателям 17 декабря.

В начале года у нас было 27 ударников коммунистического труда. Сейчас половина всех рабочих, инженеров и техников носит это почетное звание. Бригаде сборщиков, которой руководит Савватеев, присвоено звание коллектива коммунистического труда. Хороших результатов в работе на протяжении года добились мастера мебели Лидия Курбанова, Капитолина Слесарева, Мария Короткова, Валентина Жарова и многие другие.

В новом, 1965 году перед коллективом фабрики поставлены новые и большие задачи. Раньше мы изготавливали

только серванты, секретеры, книжные шкафы и трюмо. С января 1965 года на фабрике начнется производство платяных шкафов и обеденных столов. Но самое главное то, что мебельщики впервые начнут производство мебели высшего качества. На фабрике будет подготовлено 500 наборов такой мебели. В набор входят: сервант, трюмо, стол-тумбочка общего назначения, обеденный раздвижной стол. Есть на эту мебель и заказчики. Наборы мы поставим в Заполярье, Камчатку, Якутию.

Кроме того, на 155 тысяч рублей мебели высшего качества мы изготовим непосредственно для Ангарска и жителей Иркутской области. На фабрике уже идет освоение новой полировальной машины, процесс производства высококачественной мебели. Для отделки новой мебели мы будем применять и новые материалы. В частности, мебель будет обшита фанерой из красного дерева, которую мы получим с Берега Слоновой кости.

Партийное бюро возглавило работу по осуществлению переезда на выпуск мебели высшего качества. Проведены собрания, обсуждены почти все вопросы, связанные с освоением нового процесса. Скоро первые комплекты мебели 1965 года перекочуют в квартиры жителей Ангарска, Якутии, Сахалина.



Большой объем работ в прошедшем году выполнил 2-й участок СМУ-4 по подземным коммуникациям на НПЗ. Немало замечательных рабочих вложили свой труд в большую ударную стройку.

На снимке: один из них — Н. Лукашук на укладке линии оборотного водоснабжения.

Фото В. НЕБОГИНА.

